



张博麻烦了

男篮小伙撞进了“兽兽门”!  
昨天,中国男篮新人张博突然在网络上蹿红——他和车模兽兽的亲密照片被发布在网络上。从照片来看,两人经历了亲密接机、共进晚餐、牵手离开等环节。  
虽然张博和兽兽的经纪公司在第一时间表态,他们只是纯洁的男女关系。但男篮新帅邓华德刚刚公布队规,张博就撞上枪口,面临重罚看来在所难免……

# 纯洁的男女关系? 忽悠谁啊!

## 男篮国手张博幽会兽兽面临重罚



### 爆料人 张博深夜幽会兽兽

据照片发布者描述,兽兽5月9日晚9点30分左右到达首都机场,和经纪人、助理一起走出机场后,有两位男士迎上前来,高个子的就是八一男篮球员张博,两人并肩走出机场大厅,接着兽兽走进张博的车一起离开。

离开机场后,张博与兽兽一起去了朝阳公园附近餐饮街的一家烤肉餐厅吃饭,期间张博曾搂着兽兽的肩膀,而兽兽也揽住了张博的腰,两人的行为十分亲密。值得一提的是,两人在吃饭的过程中还喝了不少啤酒。凌晨时分,两人才一起回到位于木樨

园的一处公寓。

张博是八一男篮近两年重点培养的新人,上赛季场均出场24.6分钟,得7.44分1.37次助攻1.7个篮板1.2次抢断,凭借出色的表现,他也入选了中国男篮的集训名单,目前中国男篮正在北京集训。

### 当事人 我们的关系很纯洁

“牵手门”曝光后,张博和兽兽的经纪公司都在第一时间作出了回应,双方的意思差不多——张博和兽兽仅仅是朋友关系,言下之意就是两人是纯洁的男女关系。

据张博的经纪公司介绍,张博和兽兽是在几年前的一次杂志拍摄中认识的,之后两人逐渐成为朋友。在兽兽的不雅视频事件发生之后,张博一

直在鼓励她,希望她能重新振作起来。现在看到兽兽走出了阴影并重新开始了自己的事业,张博也非常高兴,而患难中的鼓励和支持也加深了两人之间的友情。

由于各自忙着事业,两人很久没有见过面,这次兽兽回北京,张博特意去机场接机,并请她吃饭,这都是朋友间的正常行为,之后他开车将兽兽送回同住

的楼下,接着就返回球队驻地。“她(兽兽)刚好来北京了,我去机场接她。我们是之前一起拍照时认识的,已经认识很久了,我和她是好朋友,就像哥们儿一样。”张博说。

昨天,在昆明献爱心的兽兽对“牵手门”闭口不谈,倒是她的经纪公司表态,兽兽与张博是朋友关系,吃顿饭没什么问题。

### 知情人 他们确实在谈恋爱

在张博和兽兽方面作出回应之后,一位不愿透露姓名的中国男篮球员笑了——如果说他们是纯洁的男女关系,那世界上就没有不纯洁的男女关系了。

据张博的这位队友介绍,张博此前的女朋友是中国女篮双胞胎姐妹的妹妹张伟,“之前一直知道张伟和张博在谈恋爱,但啥时不谈了我们都不知道。而且双方分手的原因也不

是很清楚。”此次看到张博与兽兽的“牵手门”,张博的这位队友笑着说:“我们也是听说过这个事情,但他们何时认识,何时谈恋爱我们真不知道。不过从他们的照片来看,两人确实已经在一起了,现在就不要辟谣了,都被逮了个现行。说他们是纯洁的男女关系,忽悠谁啊!”据了解,张博虽然是年轻球员,但由于人比较帅气,追他的女孩子挺多的。

“据我所知,张博确实比较喜欢兽兽,在她最困难时,张博一直通过电话和短信鼓励她。兽兽刚刚经历‘视频门’,她这时根本就不想用另外一种方式来炒作,而张博也希望用实力证明自己。他们两人走到一起,确实是相互爱慕的。”张博身边的一位朋友告诉记者。

快报记者 沈忱

### 焦点 重罚张博没商量

张博这次撞上枪口了,在男篮新帅邓华德的军纪里,喝酒和夜不归宿都要重罚。

昨天,中国男篮新任领队张雄表示此事正在追查,“因为今天忙于训练,我没有上网,但是这件事情我听说了。现在我们不方便表态,因为我们正在了解、核实此事。在没有了解情况之前,我们不方便发表意见。”

虽然上一次孙悦车震门事件,篮协并没有给予孙悦任何处罚。但这一次,篮协绝对不会轻描淡写。“邓华德的军纪很严格,篮协力挺他严厉治军,如果不重罚张博,等于是支持中国男篮的工作。”男篮一位内部人士告诉记者。

男篮新帅邓华德规定,中国男篮每晚点名、宵禁,球员不可以外出喝酒,一人违反纪律,全队都将受到处罚。不过,张博本来留在中国男篮的希望也不大,加上喝酒、夜不归宿,张博肯定将在第一次裁判员离开。  
快报记者 沈忱

### 声音

- 张博不厚道,都搂了,还说什么哥们儿啊!
- 央视最新大片《我的哥们儿叫兽兽》。
- 这一次看起来是张博靠兽兽炒作啊,张博一点名气都没有!
- 原来普通异性朋友可以随便搂搂抱抱啊。



球迷举起扫帚庆祝横扫

## 又是横扫! 湖人魔术轻松晋级

### 湖人回到正轨

从首轮4:2跌跌撞撞险胜雷霆,到次轮4:0轻松横扫战斗力更强的爵士,作为卫冕冠军的湖人,迅速调整了本有些偏差的前进道路,重新成为夺冠的最大热门。而科比在季后赛第二轮4场比赛全部得分30+,场均32分3.8个篮板5.8次助攻,相比詹姆斯的时好时坏,科比似乎更值得信赖。“他重新找到了获胜感觉。”湖人主帅菲尔·杰克逊说。科比状态回勇,湖人自然也重

新回到战无不胜的总冠军轨道。以昨天的比赛为例,科比砍下32分,但他并没成为球队的“毒瘤”,加索尔也打出季后赛最佳表现,33分14个篮板,投篮命中率高达66.7%。加上布朗、费舍尔等人的稳定表现,湖人以111:96轻松取胜,4:0顺利晋级。值得一提的是,在过去50年间,湖人曾9次在季后赛中打出4:0,而这9年他们全部闯进总决赛,5次夺得总冠军。

### 魔术八场全胜

魔术仍保持着惊人表现,昨

NBA东西部4场半决赛,竟然有3场出现了4:0的悬殊比分——继太阳4:0淘汰马刺后,湖人和魔术也分别在昨天完成4:0横扫,将爵士和老鹰淘汰出局。

天凭借卡特的22分,魔术客场98:84轻取老鹰,以4:0为本轮系列赛率先画上句号。连续两轮横扫对手,季后赛8战全胜的魔术表现堪称惊艳。

魔术能保持全胜,“魔兽”霍华德当然居功至伟——和老鹰的第二轮季后赛,他场均虽然只有8次出手,但能命中其中的6.75次,场均有21分13.3个篮板的大号两双。加上卡特的场均18.3分、尼尔森的17.3分、刘易斯的17分,魔术战斗力相比上赛季不降反升,失去特克格鲁的

消极影响早已荡然无存。季后赛第二轮,魔术场均能赢老鹰25.3分之多,创造了NBA季后赛改为7场4胜制以来的赢球纪录。

8战全胜后,魔术成为NBA历史上第6支完成这一壮举的球队——前5支分别是1982/1983赛季的湖人、1988/1989赛季的湖人、2000/2001赛季的湖人、2004/2005赛季的热火以及2008/2009赛季的骑士。这5支球队中,1982/1983赛季和2000/2001赛季的湖人最终都夺得总冠军。  
快报记者 沈忱

